
 
 

Vážení sousedé, přátelé a kamarádi,  

věřím, že jste si užili jarní velikonoční svátky. Na návsi v Březovicích vykvetla na mnoha místech spousta jarních cibulovin, které 

jsme vysázeli na podzim, aby dotvořily jarní atmosféru. S výsadbou budeme pokračovat i v letošním roce na dalších místech 

v Březovicích i Vísce.  

Rád bych Vás opět stručně informoval o dění v obcích a také 

moc poděkoval všem, kteří se podílejí na zvelebování obcí a 

na přípravách a zajištění nejen obecních akcí.  

Děkuji nejen členům TJ Březovice za pomoc s přesunutím 

zemního ukotvení pro májku, její následnou přípravu a 

samotné vztyčení. Vypadá skvěle. Věřím, že se u májky 

příště sejde více dětí i dospělých, kteří by jí pomohli 

dozdobit. Kdo ale nestavěl, může kácet – postačí přijít na 

májovou zábavu 24. 5. a přihodit v dražbě. 

Poděkování také patří členům SDH za přípravu hranice na 

pálení čarodějnic a zajištění celé akce v Březovicích. Ve Vísce 

se čarodějnice pálily o několik dní později, kdy to trochu kazil 

déšť, ale nakonec se i přes nepřízeň sešlo okolo třiceti 

sousedů. Díky dešti naopak odpadl strach z možného 

požáru.  

Na konci dubna byla dokončena oprava chodníku u 

obecního úřadu, díky které vznikl i bezbariérový přístup na 

pobočku České pošty. Odstraněním keřů a přesunutím 

úřední desky se celý prostor prosvětlil a je více přehledný. 

V nejbližší době budou osazeny záhony a dokončeny chybějící drobnosti.  

K poslednímu dni letošního roku jsou platné nájemní smlouvy k hrobovým místům na našem hřbitově. Během léta budeme 

majitele informovat o nutnosti podepsání nové smlouvy, která bude na následujících 10 let.  

Marek Jurička, starosta obce 

 

Maškarní plesy 

V sobotu 15. března se konaly oblíbené maškarní plesy. Pro 

děti bylo letos připravené pirátské téma, a tak ve výzdobě 

nechyběly pirátské vlajky, loď ani mapa pokladu. Průvodcem 

dětského odpoledne byl pan Patrik Šimunek a jeho šikovné 

asistentky, kteří svými písničkami a různými soutěžemi děti 

(ale i rodiče a prarodiče) pěkně rozproudili a roztančili.  

Sešlo se přes třicet malých pirátů a pirátek, princezen, 

dinosaurů, berušek, babiček, včeliček, spider-manů a dokonce 

dorazil i Harry Potter s Dobbym a kapitán Jack Sparrow.  



Partička to tedy byla letos více než povedená a my hlavně 

doufáme, že se všichni bavili.   

 

K večerní zábavě dorazilo přes šedesát návštěvníků. Masek 

bohužel letos nezavítalo moc, ale i přesto bylo z čeho vybírat.  

V soutěži o nejhezčí masku se tak na prvním místě umístila 

trojice víl, na druhém slunečnice a motýli a na dalších Žižka, 

piráti, chatboti, strašidla, morová doktorka a námořníci.  

 

 

Příhody včelích medvídků  

Abychom mohli pokřtít naši novou oponu, tak k nám v sobotu 

5. dubna zavítalo divadlo Krapet s představením nejen pro děti 

Příhody včelích medvídků. Jeviště bylo zaplněné krásnými 

kulisami lesního paloučku a kostýmy herců byly inspirovány 

známým večerníčkem.  

 

Děti byly brzy vtaženy do děje a jejich interakce s herci byla 

kouzelná. Sice je trochu vyděsil veliký pavouk, který ulovil 

jednoho z čmeláků do své sítě, ale Pučmelouda už se nebály. 

Takže děti byly spokojené a dospělým zněly jistě ještě dlouho 

po představení známé písničky v hlavě. Do pěti, do pěti, do 

pěti, musíme být u maminky v doupěti… 

 

Vzápětí na divadelní představení navázala velikonoční 

výtvarná dílna, které se zúčastnilo asi třicet dětí všeho věku 

nejen z naší obce.  Připraveno bylo pět stanovišť, kde se 

vyráběli motýli, velikonoční a jarní ozdoby, a samozřejmě 

nemohlo chybět ani oblíbené zdobení perníčků. 



 

 

TJ Březovice oddíl stolního tenisu 

sezóna 2024/2025 

Již třináctou sezónu odehrála družstva TJ Březovice v okresní 

soutěži stolního tenisu. Naše tři družstva úspěšně bojují ve 

třech výkonnostních soutěžích. Družstvo A se i nadále drží 

v nejvyšší okresní soutěží tedy v první okresní třídě. Družstvo 

B se drží na špičce třetí okresní třídy a družstvo C statečně 

bojuje ve čtvrté okresní třídě. Během letošní soutěžní sezóny 

zasáhlo do bojů s kulatým míčkem celkem čtrnáct hráčů.  

 

Družstvo TJ Březovice A se v letošní sezóně umístilo na 

konečném osmém místě z celkem dvanácti týmů. S celkovou 

bilancí utkání šest výher, dvě remízy a čtrnáct proher. 

V jednotlivcích si nejlépe vedla Eva Ginzlová, která 

s úspěšností 70% obsadila dvanácté místo, Michal Vovčák 

obsadil dvacáté první místo s úspěšností 56%. Petr Takács 

obsadil v jednotlivcích dvacáté šesté místo s úspěšností 50%. 

Čtvrtým hráčem našeho ,,áčka“ byl Miroslav Pýcha, díky 

kterému bylo naše družstvo kompletní. Za zmínku také stojí 

druhé místo v úspěšnosti čtyřher, které obsadila dvojice 

Ginzlová – Vočák.  

 

 

Těsně pod stupni vítězů (čtvrté místo) skončilo družstvo TJ 

Březovice B, které soutěží ve třetí okresní třídě. Naše ,,béčko“ 

během sezóny dvanáctkrát zvítězilo, třikrát remizovalo 

a sedmkrát prohrálo. Skvělé výkony předváděl Miroslav 

Pýcha, který v žebříčku jednotlivců obsadil třetí místo. Martin 

Volák skončil v jednotlivcích desátý (68%). Tomáš Klaus 

obsadil osmnácté místo (61%), Michal Trlida pak místo 

pětatřicáté s úspěšností 38%. Dvojice Volák – Pýcha skončila 

v žebříčku čtyřher na velmi pěkném třetím místě.  

Družstvo TJ Březovice C dokončilo soutěž na devátém místě. 

„Céčku“ se podařilo během sezóny osmkrát zvítězit, jednou 

remizovat a patnáctkrát prohrát. Za tým C pravidelně 

nastupuje Zdeněk Vovčák (úspěšnost 52%), Jan Vovčák (31%). 

Pavel Černý (28%), Zdeněk Maršálek, David Novotný (60%) 

a Tomáš Růžička (66%). Někteří hráči družstva C také 

zaskakovali ve vyšších soutěžích, a to jak v družstvu A, tak 

i v družstvu B.  

 

Děkuji všem hráčům za jejich nasazení během uplynulé 

sezóny, ale také za čas, který věnovali reprezentování oddílu 

a obce Březovice. Jménem oddílu také děkuji Obci Březovice, 

která nám zachovává přízeň a podporuje nás nejen tím, že 

nám umožňuje využívat místní sál, ale také finančními 

příspěvky na naši činnost.  

Nová soutěžní sezóna 2025/2026 začíná tradičně v říjnu 

tohoto roku. Zveme tímto naše příznivce na domácí utkání 

a předem děkujeme za podporu. 

Výsledky našich družstev také můžete sledovat 

na internetových stránkách: 

https://stis.ping-pong.cz/oblast/svaz-420207/rocnik-2024 

Aktuality našeho oddílu můžete sledovat na Facebooku TJ 

Březovice.               Za TJ Březovice V. G. 

Botox bez záruky 

Po loňském úspěchu s Dobytím severního pólu přijel i letos do 

Březovic divadelní amatérský soubor Fiasko z Horních Stakor. 

Sehráli hru Nicka Reeda z prostředí plastické chirurgie Botox 

bez záruky.  Hra byla povedená a herci skvělí, publikum se 

smálo a několikrát odměnilo herce potleskem na otevřené 

scéně.  Nejlepší bylo, když se herci sami svými vtípky odbourali 

na jevišti, a přesto dokázali pokračovat ve hře. Všech 110 

diváků se skvěle bavilo, a to je myslím ta nejlepší odměna jako 

mohou herci dostat. Těšíme se, že k nám zase za rok Fiasko 

znovu dorazí s novou hrou. 

 

Aprílový turnaj ve stolním tenisu 

Další ročník Aprílového turnaje ve stolním tenisu je úspěšně 

za námi. Letošní třetí ročník se uskutečnil druhou dubnovou 

sobotu na místním sále. Turnaje se zúčastnilo celkem osm 



hráčů, z toho jedna hráčka a jeden dětský účastník. Hráči byli 

rozděleni do dvou skupin po čtyřech.  

 

Ze skupiny postupovali všichni hráči do další fáze, kterou byla 

vyřazovací část, tzv. pavouk. Ve vyřazovací části se formovalo 

konečné umístění. Většina zápasů byla velmi vyrovnaná. Co 

napovědělo konečné umístění hráčů v základní skupině, bylo 

ve vyřazovací částí zcela jinak. Výsledky turnaje jsou 

následující:  

1. místo Martin Vavruška 

2. místo Květa Mandíková 

3. místo Martin Volák ml. 

4. místo Josef Verecký 

5.– 8. místo Marek Jurička, Vojta Jurička, Petr Volák, Mirek 

Takács 

 

Ráda bych tímto poděkovala všem hráčům a hráčkám za jejich 

účast a pochválila je za jejich bojovné a sportovní výkony. 

Ačkoliv byla účast o něco nižší než v minulém roce, rozhodně 

to neubralo na pohodové atmosféře a pěkných výkonech.   

Děkujeme obci Březovice za možnost pořízení drobných cen 

a za podporu při pořádání turnaje.  

V příštím roce se budeme těšit na další ročník, který se bude 

také konat v měsíci dubnu, přesné datum bude upřesněno 

začátkem roku 2026.  

Za TJ Březovice E.G. 

Májová zábava  

TJ Březovice Vás zve na Májovou zábavu, která se koná 

v sobotu 24.5.2025 od 20 hod. na obecním sále v Březovicích. 

Hraje DJ Luboš Szabo a proběhne i dražba májky. 

 

 

Memoriál Jaroslava Husičky 

Zveme Vás na každoroční hasičskou soutěž Memoriál 

Jaroslava Husičky v požárním sportu, která se uskuteční 

v sobotu 14. června na hřišti v Březovicích. Občerstvení je 

zajištěno a začínáme v 10:00. 

 

Březovice jedou! 2025 

Obec Březovice pořádá IX. ročník cykloturistické akce 

Březovice jedou, která se bude konat v sobotu 21. 6. 2025. 

Prezence od 9:00 a následný start v 10:00 od pohostinství 

v Březovicích. Cílem bude tradičně hřiště v Březovicích, kde 

bude připraveno posezení nejen pro účastníky. Těšíme se na 

Vaši účast. BJ! 

Květinové hádanky

 


